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                               J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Az ülést hangfelvétel rögzíti
Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. április 27. napján 15.30 órakor  a  Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről.  

Jelen vannak: Szili Miklós polgármester, Farkasné Szoboszlai Aranka, Lagler István, Dr. Pittner János, Dr. Szendrei Attiláné, Takács József, Dr. Varga László képviselők 

Dr. Koncz László jegyző

Szili Miklós polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket, a jegyzőt és megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 fővel határozatképes, a testületi ülést megnyitja.
Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Dr. Koncz László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítőknek, Farkasné Szoboszlai Aranka és Lagler István képviselőket, majd szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal elfogadta jegyzőkönyvvezetőnek Dr. Koncz László jegyzőt, hitelesítőknek Farkasné Szoboszlai Aranka és Lagler István képviselőket.
Szili Miklós polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat. Javasolja, hogy napirendi pontként az alábbiak kerüljenek felvételre: 
· független könyvvizsgálói jelentés az Önkormányzat 2010. évi egyszerűsített összevont éves beszámolójáról

· az Önkormányzat és Intézményei 2010. évi zárszámadásról szóló rendelet elfogadása
· Óvoda költségvetési előirányzat átcsoportosítása

· Ökumenikus gyermeknap támogatása

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Kéri a Diósi gödörre vonatkozó jogi képviselő megbízása terjedjen ki annak vizsgálatára is, hogy az önkormányzatnál történt e vagyonvesztés és ha igen megállapítható e ezért felelősség.
 Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki elfogadja az ismertetett és módosított napirendi pontokat, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadta el:
 1. Független könyvvizsgálói jelentés elfogadása az Önkormányzat 2010. évi éves     beszámolójáról
 2. Az Önkormányzat és Intézményei 2010. évi zárszámadásáról szóló rendelet elfogadása
 3. Óvoda költségvetési előirányzat átcsoportosítása
 4. Általános Iskola létszámbővítési kérelme
 5. Rendezési terv módosítása
 6. Házi orvosi rendelő akadálymentesítése
 7. Baba-Mama Klub működésének támogatása
 8. Faluvédő Polgári Kör gyermekétkeztetés kérelme
 9. Intézmények tűzoltó készülékkel történő ellátása
 10. Sportcsarnok működtetésének áttekintése
 11. Tervező megbízása vízrendezési feladatok ellátására
12.  Hulladékgazdálkodási rendelet módosításának előkészítése
13. Tabán utca és a 6908/4 hrsz-ú út kitűzése
14. Eszközvásárlás közterületek rendben tartására
15. Temetői hulladék elszállítására kötött szerződés módosítása
16. Diósi gödörre kötött szerződések felülvizsgálatára jogi képviselő megbízása
17. Kaszálási munkákra érkezett árajánlatok megvitatása

18. Ökumenikus gyermeknap támogatása

19. Polgármesteri tájékoztató
20. Képviselői kérdések
Zárt ülés

Szociális ügyek


Diósi gödör hulladék mentesítésére beérkezett ajánlatok elbírálása
1. Független   könyvvizsgálói jelentés elfogadása az Önkormányzat 2010. évi éves beszámolójáról
/ az előterjesztést a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza/
Dr. Szendrei Attiláné képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke: Elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság a könyvvizsgálói jelentést megtárgyalta és azt elfogadásra ajánlja a testületnek. 
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki a könyvvizsgálói jelentést elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete

86 /2011. (IV. 27.) számú

H A T Á R O Z A T A

Független könyvvizsgálói jelentés elfogadásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a független könyvvizsgálói jelentésben foglaltakat, az ott leírtakkal egyetért, és elrendeli annak továbbítását  az illetékes szervek felé. (Állami Számvevőszék, Belügyi Közlöny) 

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal

2. Az önkormányzat és Intézményei 2010. évi zárszámadásáról szóló rendelet elfogadása
/ előterjesztést a jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza/
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság részletesen megtárgyalta a 2010. évi zárszámadási rendelet előterjesztését és azt a testületnek elfogadásra ajánlja.

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki az előterjesztéssel egyezően elfogadja a 2010. évi zárszámadási rendeletet, kézfelemeléssel szavazzon. 
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő rendeletet hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének

9/2011.(IV. 28.) számú rendelete

az Önkormányzat és Intézményei 2010. évi zárszámadásáról
/ a rendelet szövegezését a jegyzőkönyv15 számú melléklete tartalmazza/
3. Óvoda költségvetési előirányzat átcsoportosítása
/ előterjesztést a jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza/

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Elmondja, hogy a 2011. évi költségvetésbe az óvoda részére 313.000 Ft volt betervezve világítás korszerűsítésére. A tényleges költség azonban 463.000 Ft lett. Kéri a testületet, hogy a kazánra betervezett 1.750.000 Ft-ból 150.000 Ft a felújítási kiadások fedezésére, átcsoportosításra kerülhessen. 
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a javasolt átcsoportosítással, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

87 /2011 (IV. 27.) számú

H A T Á R O Z A T A

Az Óvoda 2011. évi költségvetési előirányzat átcsoportosításáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta, és az alábbiak szerint dönt:

Engedélyezi az egyéb felhalmozási célú kiadásokról a kazánra betervezett összegből a 150.000 Ft átcsoportosítását, a felújítási kiadások világítás korszerűsítésére. 

Felelős: Szili Miklós polgármester, Dr. Szendrei Attiláné óvodavezető
Határidő: 2011. folyamatos

4. Általános Iskola létszámbővítési kérelme.
/ előterjesztést a jegyzőkönyv 4. számú melléklete tartalmazza/

Szili Miklós polgármester: Ismerteti Báder Erika iskola igazgatónő létszámbővítési kérelmét, melynek indoka, hogy szeptembertől valószínű két elsős osztályt kell indítani a létszámbővülés miatt. Továbbá a létszám miatt három napközis csoport indításának engedélyezését is kéri.

Elmondja, hogy oktatási szakértővel véleményeztette a kérelmet, aki javasolta, hogy az önkormányzat egy álláshely betöltését engedélyezze és a meglévő gyeses álláshelynél határozott időre szóló helyettesítő kinevezését engedélyezze azzal, hogy a szerződés csak augusztus végén legyen megkötve, amennyiben valóban két elsős osztály indulna.

Megkérdezi Báder Erikát, hogy mi a véleménye a javaslatról.

Báder Erika iskolaigazgató: Elmondja, hogy továbbra is ragaszkodik a kérelmében foglalt álláshelyekhez. Indoklásul előadja, hogy két első osztály indítására van szükség, mert a két főnek számító gyerekekkel a létszám eléri a 36 főt és a törvényben meghatározott maximális létszám 26 + 20%, vagyis 31 fő. A leendő elsősök közül 20 kisgyereknek napközis ellátást is kértek a szülők, ezért várhatóan a napközis tanulók száma meghaladja majd a 60 főt. Közöttük is lesznek, akik 2 főnek számítanak, így a létszám elérheti a 70 főt, ezért 3 napközis csoport indítását kéri. A szakértői véleménnyel szemben azt szeretné, ha a 4. osztályosoknak napközi lenne biztosítva és nem tanulószoba, ugyanis a törvény alapján az első négy évfolyamon napközis foglalkozást kell szervezni.
Mivel egy osztállyal és egy napközis csoporttal több lesz a következő tanévben, ezért 2 fővel növelni kellene az álláshelyek számát, azaz a jelenlegi 15-ről 17-re.

A jelenlegi pedagógusokon kívül egy határozott időre kinevezett napközis tanítóra és néhány óraadó, vagy esetleg részmunkaidős tanárra lesz szükség szeptembertől. A létszámot azért nem tudja megmondani, mert most nem tudható milyen szakjai lesznek a jelentkezőknek.

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy ő a szakértői vélemény alapján egy álláshely betöltését javasolja és van egy gyeses állás, amire viszont helyettesítő felvétele lenne indokolt, amennyiben két első osztály indulna. Úgy véli, ha az iskola minden álláshelyet betölt, nem lesz mozgástere a szakos oktatásnál, nem tud óraadót alkalmazni.
Báder Erika iskolaigazgató: Az megoldható, hogy a kémia tanár még napközis tanárként is foglalkoztatva legyen, mert részmunkaidőre már eljönne például Polgárdiból kémiát tanítani, de heti kettő óráért már nem. A baj az, hogy amire nincs oktató, mint kémia, technika, rajz ezek heti egy órás tantárgyak, ezért nem lehet találni rá embert. Részmunkaidős foglalkoztatásnál viszont álláshely kell. Elmondja, hogy kémia szakos tanárt nem lehet találni, mert az idén csak egy végzett az egész országban.
/ élénk vita arról, hogy lesz-e két osztály indítva/

Dr. Pittner János képviselő: Javasolja, hogy a második tanító meghirdetéséről később döntsön a testület attól függően, hogy lesz-e két osztály.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Úgy véli ez megoldás lehet, hogy egy embert kap az iskola, a másikra pedig július-augusztusban visszatér a testület.

/ ismét élénk vita a két osztály indításáról/
Báder Erika iskolaigazgató: Kijelenti, hogy mind a két tanítót augusztusban venné fel, amennyiben szükséges a két osztály miatt, ha nem indul két osztály értelemszerűen csak egyet venne fel.
Szili Miklós polgármester: Ezzel ő is egyetért, tehát két főről van szó augusztusi felvétellel és két osztály indítása esetén.
Szili Miklós polgármester összegzi a vita eredményét és szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy egy fő álláshelyet biztosít az iskolának határozatlan időre, és egy főt határozott időre, a másik határozott idejű álláshely betöltésére a testület augusztusban tér vissza azzal a feltétellel, hogy két osztály indul szeptembertől.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

88 /2011 (IV. 27.) számú

H A T Á R O Z A T A

Az Általános Iskola pedagógusi létszámának növeléséről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva  úgy dönt, engedélyezi a Lovasberényi Általános Iskola részér egy pedagógus határozatlan időre szóló felvételét, egy pedagógus határozott időre szóló felvételét 2011.szeptember 01. napjától.

További egy pedagógus határozott idejű felvételének feltétele, hogy az új tanévben kettő elsős osztály indítására kerül sor. Ennek szükségességéről a Képviselő-testület júliusi testületi ülésén dönt.

Felelős: Szili Miklós polgármester, Báder Erika iskolaigazgató
Határidő: 2011. szeptember 01.

Báder Erika iskolaigazgató: Kéri a testületet, hogy a 2011-2012-es tanév heti óraszám keretében is döntsön.

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért az előterjesztésben megjelölt 368 heti óraszám biztosításával, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg: 
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

89 /2011 (IV. 27.) számú

H A T Á R O Z A T A

Az Általános Iskola 2011-2012. évi tanévének heti óraszámának megállapításáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva úgy dönt, a Lovasberényi Általános Iskola részére a Pedagógiai programjában meghatározott feladatok ellátásához a 2011-2012. tanévben biztosítja a heti 368 tanórát. 

Felelős: Szili Miklós polgármester, Báder Erika iskolaigazgató
Határidő: folyamatos
5. Rendezési terv módosítása
/ előterjesztést a jegyzőkönyv 5. számú melléklete tartalmazza/
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy az Erdészet a tulajdonában lévő 315 hrsz-ú ingatlanának övezeti besorolását szeretné módosítani akként, hogy az előírás szerinti 3000 m2 legkisebb teleknagyság 400 m2-re módosuljon. A tervező azt javasolja, hogy az önkormányzat legalább 700 m2 telekmérethez ragaszkodjon. Bemutatja a helyszínrajzot a telekre vonatkozóan.

Szavazásra teszi fel, aki elfogadja, hogy a legkisebb teleknagyság 700 m2-ben kerüljön megállapításra, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

90 /2011 (IV. 27.) számú

H A T Á R O Z A T A

A legkisebb teleknagyság megállapításáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a HM Erdészet Rendezési terv módosítására irányuló kérelmét megvitatta és úgy döntött, hogy a legkisebb teleknagyságra vonatkozó 400 m2-es javaslatot elutasítja, és a legkisebb teleknagyságot 700 m2-ben állapítja meg Lovasberényben. 

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: folyamatos
6. Házi orvosi rendelő akadálymentesítése
/ tiszti főorvos levelét a jegyzőkönyv  6. számú melléklete tartalmazza/

Szili Miklós polgármester: Ismerteti Dr. Almási Ferenc kistérségi tiszti főorvos e tárgyban írt levelét, amelyben leírta, hogy ellenőrzést tartottak a Hunyadi utcában lévő orvosi rendelőben és megállapították, hogy az akadálymentesítésre vonatkozó jogszabályi feltételeknek nem felel meg. Kéri, hogy nyilatkozzon az önkormányzat, hogy az előírásoknak való megfelelés mikorra biztosítható.
Úgy véli, hogy tervezővel kellene megvizsgálni, hogy milyen lehetőségek vannak az akadálymentesítésre.

A képviselő-testület egyetért a polgármesterrel és felkéri, hogy vizsgálja meg milyen lehetőségek vannak az akadálymentesítés megoldására és van e erre pályázati forrás.
            7.  Baba-mama klub működésének támogatása
         / az előterjesztést a jegyzőkönyv 7. számú melléklete tartalmazza/
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy Csapó Éva védőnő, kéréssel fordult az önkormányzathoz, a Baba-mama Klub 30.000 Ft összegű támogatását kéri. Javasolja, hogy a testület adja meg a támogatást.

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki támogatja a Baba-mama Klub 30.000 Ft összegű támogatását, kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

91 /2011. (IV. 27.) számú

H A T Á R O Z A T A

Baba-mama Klub támogatásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy a Baba-mama Klub részére 30.000 Ft összegű támogatást nyújt a költségvetés tartaléka terhére.

Felelős: Szili Miklós polgármester
Határidő: azonnal

8. Faluvédő Polgári Kör gyermekétkeztetési kérelme
/ az előterjesztést a jegyzőkönyv 8. számú melléklete tartalmazza/
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a Falukör azzal a kéréssel fordult az önkormányzathoz, hogy a nyári táborban résztvevő gyermekeknek gyermekétkeztetés áron biztosítsa az étkeztetést.

Elmondja, hogy ez 414 adaggal számolva 149.040 Ft támogatást jelent, a már nyújtott támogatáson felül.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Elmondja, hogy tavaly három hétre, három csoportra hirdették meg a táborozást, ebből két hét lett végül és ez pénzben kifejezve 54.800. Ft-ot kellett az önkormányzatnak állnia gyermekétkeztetés alapján.

Úgy gondolja, mivel gyermekekről van szó ezt a támogatási összeget nem a Falukör kapná. 
Javasolja, hogy a konkrét összeget közvetlenül a Főzőkonyha kapja meg a résztvevő gyermekek után. Azaz az Óvoda számol majd el az önkormányzattal.

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért az elhangzott javaslattal, kézfelemeléssel jelezze. 
A képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

92 /2011. (IV. 27.) számú

H A T Á R O Z A T A

Falutáborban résztvevő gyermekek étkeztetéséről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva úgy dönt, hogy a Falutáborban résztvevő gyermekek étkeztetését gyermekétkeztetési áron biztosítja. A gyermekétkeztetés és a felnőtt étkeztetés közötti díj különbözetet közvetlenül utalja a Lovasberényi Napközi Otthonos Óvoda és Konyha részére, amely összeg az OPTIMA értékpapír terhére kerül kifizetésre. 

Felelős: Szili Miklós polgármester,
Határidő: folyamatos

9.  Intézmények tűzoltó készülékekkel történő ellátása 
/ az előterjesztést a jegyzőkönyv 9. számú melléklete tartalmazza/ 

 Szili Miklós polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztésben foglaltakhoz van-e valakinek hozzáfűzni valója, javaslata. 
Hozzászólás nem lévén szavazásra teszi fel, aki egyetért a határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

93 /2011. (IV. 27.) számú

H A T Á R O Z A T A

Tűzoltó készülékek beszerzéséről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy az Önkormányzat intézményeinek tűzoltó készülékkel történő ellátása érdekében a Felcsúti Homok Kft-től / 8086. Felcsút, Fő utca 201./ megrendel

· 14 db. ABC 6 kg-os porral oltó készüléket, 8.800. Ft/db + Áfa vételárért

· 1 db. CO2 gázzal oltó készüléket 10.500 Ft/db

· 15 db. világító jelet 900. Ft/db + Áfa vételárért

kiszállítással, fali tartóval, felszereléssel együtt.

A számla kifizetése a költségvetés tartaléka terhére történik.

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal

10. Tervező megbízása vízrendezési feladatok ellátására 
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy tervezői ajánlatokat kell beszerezni a Dózs György utca, a Radnóti utca és környékének a vízrendezésére, azért mert ha pályázatot írnának ki, akkor már rendelkezni kell vízjogi engedéllyel. Tehát a következő testületi ülés árajánlatokat tud megvitatni, kit bízzon meg a testület.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Javasolja, hogy a tervezővel a Váci utcát is meg kell nézetni, mert áldatlan állapotok vannak ott.

Szili Miklós polgármester: Ha meg van a tervező akkor a pályázat műszaki tartalmáról tudunk csak egyeztetni. Ez most csak tájékoztató volt, majd visszatérünk rá a konkrét ajánlatoknál.       
11. Hulladékgazdálkodási rendelet módosításának lehetősége
Szili Miklós polgármester: Korábban többen szóvá tették olyan egyedül élők, akik sokallják a 120 literes kukák után fizetendő díjat, és kérésük, hogy lehetne-e ezeket kisebbre cserélni és kevesebbet fizetni. Egyrészről ezt csak jövőre lehetne bevezetni, de sajnos nem csökken arányosan az edényzet mérete és a fizetendő díj. Ha a testület módosítani akar jövőre a rendeleten úgy kisebb űrméretű edényzetre is kötünk elszállítási szerződést. Ebben az esetben meg kell határozni, hogy ki milyen módon és feltételekkel veheti igénybe. 
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Megkérdezi mennyi igény jelentkezett.

Szili Miklós polgármester: Konkrét számot nem tud mondani, de olyan helyekről is jelezték ezt az igényt, amely nem igazán indokolható. Úgy véli, hogy át kell majd gondolni a rendelet módosítását, de egységes rendszert kell akkor is megállapítani, mert egyébként káosz lesz a szemétszállításban. A Depónia egyébként jelezte, hogy szívesen segít, ha változtatni akar a testület.
12. Tabán utca és a 6908/4 hrsz-ú út kitűzése
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a Tabán utcát azért kellene kitűzni, mert tudni kellene, hogy a jelenlegi szélesség és a térlép szerinti nyilvántartás között mekkora az eltérés, mert sok vita van ebből, hogy milyen széles a Tabán utca.

A 6908/4-es hrsz-ú út pedig ahol a szántó is van meglehetősen problémás, mert elszántják az utat és ahhoz, hogy az önkormányzat fel tudjon lépni konkrétan ki kell jelölni az utat.

/ hangzavar, élénk vita /

Szili Miklós polgármester a vita végeztével szavazásra teszi fel, aki támogatja, hogy az említett utak kitűzésre kerüljenek az önkormányzat által, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete
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Tabán utca, valamint a 6908/4 hrsz-ú út kitűzéséről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy a Tabán és a 6908/4 hrsz-ú utakat földmérővel kitűzeti.

Felkéri a polgármestert az árajánlatok beszerzésére. 

Felelős: Szili Miklós polgármester
Határidő: azonnal

13. Eszközvásárlás közterületek rendben tartására
/ az előterjesztést a jegyzőkönyv 10. számú melléklete tartalmazza/
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a biztosító kifizette a tavaly ellopott fűkaszák értékét 678.800 Ft-ot. Ebből az összegből megvásárolható az előterjesztésben foglalt egy darab benzinmotoros fűkasza és egy darab motorfűrész és szükséges kiegészítői.
Szavazásra teszi fel, aki egyetért az előterjesztésben foglalt eszközvásárlással, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete
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Fűkasza és motoros fűrész vásárlásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy a 2010. szeptemberében eltulajdonított eszközök helyett az alábbi fűkaszát és motoros fűrészt vásárolja meg:

· Sthil FS-450 benzinmotoros fűkasza + aljnövényzet vágó kés és tárcsa

· Sthil MS 260 motorfűrész + tartalék lap és lánc

Összesen 371.000 Ft + áfa vételárért a biztosítótól megtérített kártérítési összeg terhére.

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal

14. Temetői hulladék elszállítására kötött szerződés módosítása

/ az előterjesztést a jegyzőkönyv 11. számú melléklete tartalmazza/ 
Szili Miklós polgármester: Ismerteti a református lelkész e tárgyban írt levelét. Tulajdonképpen az elszállítási költség viselését kéri az önkormányzattól.
Szavazásra teszi fel, aki támogatja, hogy az önkormányzat viselje a temetői hulladék elszállítási költségét, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg: 
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Temetői hulladék elszállításáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy az egyházi fenntartású temetők hulladék elszállítási költségét továbbra is az Önkormányzat viseli.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal

15. Kaszálási munkákra beérkezett ajánlatok megtárgyalása
/ Az ajánlatokat a jegyzőkönyv 12. számú melléklete tartalmazza/

Szili Miklós polgármester: Ismerteti a kaszálásra beérkezett ajánlatokat, tekintettel arra, hogy nincs elegendő közmunkása a településnek, viszont a közterületek kaszálását meg kell oldani.

Javasolja a legolcsóbb ajánlat elfogadását, azaz Spindler János ajánlatát. 
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a kaszálási munkák elvégzésére beérkezett ajánlatok közül Spindler János ajánlata kerüljön elfogadásra, kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg: 
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Önkormányzati tulajdonú ingatlanok és közterületek kaszálásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a község területén végzendő rendszeres kaszálási munkák elvégzésére beérkezett árajánlatokat megvitatva úgy dönt, hogy Spindler János egyéni vállalkozó / 8093 Lovasberény, Hunyadi u. 33 / ajánlatát fogadja el.

Traktoros kaszálás 5000 Ft/óra

Motoros fűkaszával történő kézi kaszálás 7 Ft/m2

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal

16. Ökumenikus gyermeknap támogatása
   / előterjesztést a jegyzőkönyv 13. számú melléklete tartalmazza/

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a Katolikus és a Református Egyház ökumenikus gyermeknapot szervez és ehhez kérnek támogatást, 59.000 Ft + Áfa összeget.
Szavazásra teszi fel, aki támogatja az ökumenikus gyermeknap 59.000 Ft + Áfa összegű támogatását kézfelemeléssel jelezze. 
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
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Ökumenikus gyermeknap támogatásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy az Ökumenikus Gyermeknap megrendezését 73.750 Ft összeggel támogatja, ezzel biztosítva a Mesekocsi Színház fellépési költségét ( 59.000 Ft + Áfa ). A támogatási összeg a költségvetés tartaléka terhére kerül kifizetésre. 

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal

17. Sportcsarnok működtetésének áttekintése
/ a beadványt a jegyzőkönyv 14. számú melléklete tartalmazza/

Szili Miklós polgármester: Részletesen ismerteti Csoknyai Pál Lovasberényi TE elnöke „ Javaslat a Sportcsarnok gondos és takarékosabb működtetésére” című beadványát.
Összegezve elmondja, hogy valóban nem tartható fenn a jelenlegi rendszer, mert most nincs gazdája a csarnoknak.

Takács József képviselő: Úgy véli, hogy oda kell egy főállású ember, aki azért kapja a fizetését, hogy mindenre odafigyeljen. Társadalmi munkában ezt nem lehet végezni.

Szili Miklós polgármester: Egy gondnok megoldást jelenthet, de akkor meg kell a testületnek határozni az alkalmazás feltételeit, mennyi a fizetés, mik a feladatok, a bevételek kezelése felelősége stb.   

Dr. Pittner János képviselő: Kérdés ki lesz a munkáltató, mivel a csarnok az iskola telephelye.
Dr. Koncz László jegyző: Mindenképp az önkormányzatnak kellene lenni a munkáltatónak, de ennek még utána néz.
Takács József képviselő: Szerinte, alapfizetést kell adni és érdekeltségi szintet meghatározni a csarnok bevételéből, az a feletti részből valamilyen százalékban részesülne a munkavállaló.
Véleménye szerint Lovasberényben Reverand Zoltán alkalmas lenne ezen feladatok ellátására sport összeköttetései révén.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Szerinte idő előtti most neveket mondani, mivel meg kell pályáztatni az állást.

Szili Miklós polgármester: Kéri az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságot, hogy az alkalmazási feltételek kidolgozásában vegyen részt, tegyen javaslatot.

18. Diósi gödörre kötött szerződések felülvizsgálatára jogi képviselő megbízása
Szili Miklós polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy a Diósi gödör ügyében folytatott büntetőeljárást az ügyészség bűncselekmény, illetve bizonyíték hiányában megszüntette. Azonban a megszüntető határozatban felhívta a polgármester figyelmét, hogy az adásvételi szerződésekkel kapcsolatban tegye meg a szükséges jogi lépéseket, mert ennek hiánya  büntető jogi felelőséget alapozhat meg. Ezen felhívás ismeretében mindenképp át kell tekinteni a teljes szerződéses állományt, ezért szükséges jogi képviselő igénybe vétele, aki megállapítja, hogy milyen lehetséges lépéseket tehet az önkormányzat.

/ élénk a tárgytól eltérő vita/

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Megismétli, hogy a jogi szakvéleménynek ki kell terjednie arra is, hogy történt-e vagyonvesztés, s ha igen ki a felelőse akár polgári akár büntető jogi szempontból.

A testület tagjai egyetértenek a képviselővel.

Szili Miklós polgármester: Javasolja, hogy az ügyvéd kiválasztását és megbízását a következő testületi ülés vitassa meg. 
Más nem lévén a nyílt ülést bezárja.
K.m.f.
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